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ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Європейські студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 052 Політологія розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 052 Політологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2020 р. № 911. 


Розроблено робочою групою у складі:
· Кічера  Надія Михайлівна – кандидат політичних наук, доцент кафедри політології і державного управління, гарант програми;
· Лендьел Мирослава Олександрівна – доктор політичних наук, професор кафедри політології і державного управління, керівник робочої групи;
· Ключкович Анатолій Юрійович – доктор політичних наук, завідувач кафедри політології і державного управління;
· Остапець Юрій Олександрович – доктор політичних наук, професор кафедри політології і державного управління;
· Вегеш Ігор Миколайович – кандидат політичних наук, доцент кафедри політології і державного управління;
· Сурніна-Далекорей Ольга Анатоліївна – кандидат політичних наук, доцент кафедри політології і державного управління




1. Профіль освітньої програми «Європейські студії» спеціальності 
052 Політологія

	1 – Загальна інформація

	Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу
	Державний вищий навчальний заклад 
«Ужгородський національний університет»,
Факультет суспільних наук
Кафедра політології і державного управління

	Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу
	Ступінь вищої освіти: Бакалавр.
Освітня кваліфікація: Бакалавр політології 

	Офіційна назва освітньої програми
	Європейські студії

	Тип диплому та обсяг освітньої програми 
	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців.

	Наявність акредитації
	Сертифікат про акредитацію НД №0791751 відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 8.07.2014 р., термін дії сертифіката – до 1.07.2024 р.

	Цикл/рівень
	Національна рамка кваліфікацій України – 6 рівень,
FQ-EHEA – перший цикл, 
EQF-LLL – 6 рівень.

	Передумови
	Наявність повної загальної середньої освіти. 
Умови вступу визначаються «Правилами прийому до Державного вищого навчального закладу  «Ужгородський національний університет»

	Мова(и) викладання
	Українська

	Термін дії освітньої програми
	До чергового оновлення

	Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми
	https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068

	2 - Мета освітньої програми

	Підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, що володіють теоретичними знаннями, практичними навичками та спеціальними компетентностями, необхідними для діяльності у професійних сферах, пов’язаних з публічною політикою, зокрема щодо вироблення політик у середовищі Європейського Союзу, його держав-членів та країн, які претендують на вступ.

	3 - Характеристика освітньої програми

	Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності)
	Галузь знань: 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Спеціальність: 052 «Політологія»
Об’єкти вивчення: політичні відносини між акторами та інститутами на місцевому, національному та глобальному рівні (politics, policy, polity), класична і сучасна політична думка, влада та урядування, політичні системи, інститути та процеси, політична поведінка, публічна політика, політична культура та ідеологія, світова політика та політика окремих країн і регіонів, зокрема європейська політика, європейська інтеграція.
Цілі навчання: підготовка кваліфікованих фахівців, які вміють застосовувати теорії та методи політичних наук для розв’язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у політичній сфері на різних рівнях, у тому числі в контексті євроінтеграції та європеїзації.
Теоретичний зміст предметної області: політична теорія, політична методологія, порівняльна та прикладна політологія, міжнародні та європейські студії, політичні комунікації,  політичний аналіз, прикладна соціологія, спеціальні політологічні дисципліни.
Методи, методики та технології: кількісні та якісні методи досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної сфери.
Інструменти й обладнання: сучасне інформаційно
комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та
програмні продукти, які застосовуються у практичній
політичній діяльності та дослідній роботі у сфері політичних
наук.

	Орієнтація освітньої програми
	Освітньо-професійна програма. 

	Основний фокус освітньої програми та спеціалізації
	Програма спрямована на формування знань і вмінь, які необхідні для: пояснення й оцінювання  політичних процесів та явищ у різних історичних, ідеологічних, соціокультурних контекстах; застосовування інструментарію політології для вивчення, аналізу, моделювання, прогнозування політичних процесів на місцевому, загальнодержавному, європейському, міжнародному рівнях; організації політичних кампаній, ініціатив та проєктівж використання технологій та інструментів соціальної мобілізації; виконання професійних функцій і задач у публічній сфері на загальнонаціональному, регіональному, місцевому, транскордонному, транснаціональному, європейському рівнях з особливою увагою до реалізації завдань європейської інтеграції, форм, механізмів та інструментів вироблення європейських політик.   
Ключові слова: політичні інститути, політичні процеси, політична влада, вибори, політичні партії, політичні технології, органи державної влади, місцеве самоврядування, регіон, політика згуртування, прикордоння, транснаціональне/транскордонне співробітництво, європейська інтеграція, єаропеїзація, європейські політики. 

	Особливості програми
	Особливістю освітньої-професійної програми є її спрямованість на поглиблене вивчення функціонування Європейського Союзу, його спільних політик у різних сферах, особливостей європейської політичної та економічної інтеграції, зокрема формування та функціонування наднаціональних органів влади, механізмів прийняття управлінських рішень, електоральних і регіональних студій, громадянського суспільства в ЄС, а також особливостей процесів адаптації країн-кандидатів тощо. Практична підготовка передбачає обов’язкове проходження навчальної практики в дипломатичних, консульських установах, міжнародних організаціях, громадських організаціях, аналітичних центрах і виробничої практики в територіальних громадах, аналітичних центах та інститутах. Програма дає можливість здобувачам отримати знання та сформувати  професійні навички, які необхідні для політико-організаційної, експертно-аналітичної, дослідницької та громадської діяльності, зокрема із врахуванням специфіки транскордонних, євроінтеграційних процесів, особливо з набуттям Україною статусу кандидата на вступ до ЄС та початком переговорного процесу. 

	4 - Придатність випускників 
до працевлаштування та подальшого навчання

	Придатність до працевлаштування
	 Бакалавр політології може працевлаштуватися в освітній, науковій, суспільно-управлінській, сферах, в політичних партіях і громадських організаціях, в органах державної влади та місцевого  самоврядування, в науково-дослідницьких і експертно-аналітичних центрах, у PR-агенціях і засобах масової інформації, в дипломатичних, консульських установах, міжнародних організаціях, в навчальних закладах та ін. Згідно з чинною редакцією «Національного класифікатора України. Класифікатор професій (ДК 003:2010)» випускник з кваліфікацією бакалавр «Політологія» може обіймати посади консультанта із суспільно-політичних питань (у партіях та інших громадських організаціях), консультанта (в апараті органів державної влади, виконкому), помічника-консультанта народного депутата, політичного оглядача, політолога, експерта із суспільно-політичних питань, редактора (соціально-політична проблематика), наукового співробітника  (Код КП 2419.3, 2443.1, 2443.2, 2451.2). 

	 Подальше навчання
	Продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти, міждисциплінарні програми, у тому числі близькі до спеціальності «Політологія», «Міжнародні відносини» тощо, набуття додаткових кваліфікацій.

	5 - Викладання та оцінювання

	Викладання та навчання
	Навчання за освітньою програмою є студентоцентричним і проблемно-орієнтованим, передбачає самонавчання та індивідуально-творчий підхід. Основними формами організації навчання є лекції, практичні та семінарські заняття, виконання курсових робіт, індивідуальних науково-дослідницьких завдань, кваліфікаційної роботи бакалавра. Навчальні заняття передбачають проведення дискусій, колоквіумів, «круглих столів», дебатів, ділових ігор, презентацій. Навчально-методичне забезпечення і консультування самостійної роботи здійснюється через університетську систему електронного навчання Moodle, E-learn, репозитарій ДВНЗ «УжНУ».

	Оцінювання
	Накопичувальна рейтингова система, що передбачає оцінювання здобувачів вищої освіти за усіма видами аудиторної та позааудиторної навчальної роботи, заліки, усні та письмові екзамени, тестування, диференційований залік з практики, захист кваліфікаційної роботи бакалавра.
Оцінювання знань здобувачів вищої освіти відбувається згідно з Положенням про організацію освітнього процесу в Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357), Положення про порядок та методику проведення семестрових (курсових) екзаменів і заліків в Ужгородському національному університеті (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952), Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та екзаменаційну комісію у Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070)  з дотриманням норм академічної доброчесності відповідно до Положення про академічну доброчесність в «Ужгородському національному університеті» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223). 
Перезарахування кредитів відбувається на основі Положення про визнання (перезарахування) кредитів ЄКТС для учасників програм академічної мобільності у Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131). 
Наявна чітка процедура розгляду апеляцій здобувачів вищої освіти, яка описана в Положенні про порядок застосування заходів з врегулювання конфліктів та спорів (суперечок) у діяльності співробітників та здобувачів вищої освіти Державного вищого навчального закладу Ужгородський національний університет» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964) та Положенні про порядок оскарження результатів (апеляція) оцінювання в Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967).

	6 - Програмні компетентності

	Інтегральна компетентність
	Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосовуванням теорій і методів політичної науки.

	Загальні компетентності (ЗК)
	ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).
ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
ЗК08. Здатність працювати у європейському та транскордонному та/або транснаціональному контекстах.
ЗК 09.Здатність приймати узгоджені публічні рішення у процесі взаємодії з різними політичними акторами, представниками різних суспільств та соціальних груп, дотримуватися засад толерантності та взаємоповаги у політичному житті.

	Спеціальні (фахові, предметні) компетентності
	СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки. 
СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.
СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.
СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.
СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 
СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.
СК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.
СК08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.
СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для фахівців та нефахівців.
СК10. Здатність до виконання експертних, консультаційних, політико-проєктувальних, організаційних  функцій, завдань щодо вироблення публічної політики на рівні держави, місцевого самоврядування, громадянського суспільства, наукових установ, транскордонному / транснаціональному, європейському рівнях.
СК11. Здатність аналізувати, оцінювати, моделювати та прогнозувати сучасні тенденції євроінтеграційних процесів, включно транскордонних та транснаціольних.
СК12. Здатність аналізувати, оцінювати й прогнозувати політичні, економічні, соціальні, культурні явища та події на європейському рівні, зокрема в Європейському Союзі, країнах-членах ЄС та країнах-кандидатах. 

	7 - Програмні результати навчання

	ПРН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.
ПРН02. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і письмово у професійній діяльності.
ПРН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.
ПРН04. Мати навички професійної комунікації.
ПРН05. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній діяльності.
ПРН06. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та використовувати їх у професійній діяльності.
ПРН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення.
ПРН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично- дослідницький апарат сучасної політичної науки.
ПРН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.
ПРН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.
ПРН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.
ПРН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.
ПРН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.
ПРН14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.
ПРН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.
ПРН16. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань.
ПРН17. Використовувати сучасні теоретичні, методологічні та прикладні моделі, механізми та інструменти вироблення публічних політик у контексті реалізації процесів європейської інтеграції, розробки стратегій та програм транснаціонального та транскордонного співробітництва. 
ПРН18. Давати аналіз та оцінку політичних, економічних, соціальних та культурних явищ і процесів в Європейському Союзі, країнах-членах та країнах-кандидатах. 
ПРН19. Проводити експертизи та виконувати консультаційні функції для органів державної влади та органів місцевого самоврядування, політичних суб’єктів і громадських організацій різних рівнів, насамперед в контексті процесів євроінтеграції.
ПРН20. Вміти визначати національні пріоритети та інтереси України з урахуванням евроінтеграційних процесів.

	8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми

	Кадрове забезпечення
	Склад проєктної групи освітньої програми, професорсько-викладацький склад, що залучений до викладання навчальних дисциплін за спеціальністю відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

	Матеріально-технічне забезпечення
	Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає встановленим вимогам. 
Наявна необхідна соціально-побутова інфраструктура: гуртожитки, бібліотеки, пункти харчування, спортивні майданчики, спортивний комплекс, басейн. 
Для проведення практичних занять, дистанційної комунікації,  інформаційного пошуку та обробки результатів наявні спеціалізовані комп’ютерні класи факультету з необхідним програмним забезпеченням та необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі.

	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення
	· офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.ua  містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти;
· необмежений доступ до мережі Інтернет; 
· наукова бібліотека, читальні зали; 
· віртуальне навчальне середовище Moodle, Google Meet, електронний репозитарій; 
· навчальні плани; 
· графіки навчального процесу; 
· робочі програми і навчально-методичні комплекси дисциплін; 
· дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи студентів з дисциплін, програми практик; 
· методичні вказівки щодо виконання курсових та дипломних робіт.

		9 - 	Академічна мобільність

	Національна кредитна мобільність
	Академічна мобільність здобувачів здійснюється на основі двосторонніх договорів між ДВНЗ «Ужгородський національний університет» та закладами вищої освіти України. ДВНЗ «УжНУ» має право визнати та перезарахувати кредити ЄКТС, отримані в межах попередньої освітньої програми або навчання в інших ВНЗ України

	Міжнародна кредитна мобільність
	Відповідно до Положення про академічну мобільність студентів у ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269), встановлено загальний порядок організації академічної мобільності студентів. Кредитна і ступенева мобільність у споріднених (за галуззю знань, спеціальністю) закордонних закладах вищої освіти відбувається у рамках програми міжнародної академічної мобільності «Еразмус +», національних програм міжнародної академічної мобільності, двосторонніх угод.

	Навчання іноземних здобувачів вищої освіти
	Передбачена можливість навчання іноземних студентів. Умови вступу та організація навчальної діяльності визначаються Положенням про навчання іноземних громадян у ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378). 




2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми
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Вибіркові компоненти ОПП
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	Вибіркова дисципліна із загальноуніверситетського каталогу
	3
	залік

	ВК 05
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 06
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 07
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 08
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 09
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 10
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 11
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 12
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 13
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 14
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 15
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік

	ВК 16
	Вибіркова дисципліна з кафедрального каталогу
	4
	залік
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* Перелік вибіркових компонент освітньої програми знаходиться на офіційному сайті ДВНЗ «УжНУ» у розділі Інфо-центр факультету суспільних наук.




	









2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 


	1 курс
	2 курс 
	3 курс 
	4 курс

	Ділова українська мова
	Іноземна мова за професійним спрямуванням
	Іноземна мова за професійним спрямуванням
	Іноземна мова за професійним спрямуванням

	Філософія
	Історія та теорії європейської інтеграції
	Порівняльна політологія
	

	Історія та культура України 
	Загальна теорія політики
	Публічна політика та управління в країнах ЄС
	Регіоналізм та децентралізація Європі

	Іноземна мова 
	Вступ до права Європейського Союзу
	Спільні політики ЄС
	Європейське бізнес право

	Історія зарубіжних політичних вчень
	ЄС у міжнародних відносинах
	Вироблення політики та прийняття політичних рішень в ЄС
	Основи макроекономіки і економічна політика ЄС

	Історія політичної думки України
	Процедури інтеграції та вступу в ЄС
	Політика та практика європейської інтеграції України
	Політика гуртування в ЄС/Регіональні процеси та політика гуртування в ЄС
!! після акпедиації політології пропонується перейменувати там Регіогальну політику

	Політична географія і геополітика
	Інформатизація та діджиталізація у публічнй політиці та управлінні
	Дослідження кордонів та транскордонне 
співробітництво в ЄС
(після акредитації політології пропонується переіменувати там «Транскордонне співробітництво»)
	Міграція та етнічний фактор розвитку ЄС

	Вступ до спеціальності
	Інститути Європейського Союзу
	Аналітична діяльність у політиці/Політичний аналіз та прогнозування
	Управління проєктами в ЄС

	Політичні системи сучасності
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дипломатичних, консульських установах, міжнародних організаціях, аналітичних центра а соціологія
	Математично-статистичні методи аналізу

	Теорія міжнародних відносин і міжнародне право 
	
	
	Виробнича практика в територіальних громадах, аналітичних центах та інститутах

	Система органів державної влади  України
	
	
	Кваліфікаційна робота

	Методологія політичних досліджень
	
	
	










	Вибіркові компоненти ОПП

	
	Європеїзація управління та система багаторівневого врядування в ЄС
	
	
	
	
	

	
	Виборчі системи в ЄС 
	
	
	
	
	

	
	Політичне лобіювання в ЄС
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти
	Форма атестації здобувачів вищої освіти
	Атестація випускників освітньої програми зі спеціальності 052 «Політологія» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. 
Завершується атестація присудженням освітнього ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації «Бакалавр політології» з врученням диплома встановленого зразка про рівень освіти та кваліфікацію.

	Вимоги до дипломної роботи бакалавра
	Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми у політичній сфері, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів політичної науки. Виконання кваліфікаційної роботи повинно свідчити не тільки про сформованість загальних і спеціальних компетентностей у сфері професійної діяльності, вміння застосовувати теоретичні знання, а й виявлення здатності здійснювати наукове дослідження, формулювати дослідницьку мету та завдання, аналізувати проблемні питання, робити висновки й узагальнення, прогнозувати та обґрунтовувати теоретичне і практичне значення одержаних результатів, окреслювати перспективи подальшого дослідження проблеми. 
У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, фальсифікації та фабрикації. Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат. Для оприлюднення та публічного ознайомлення зі змістом робіт і запобігання академічному плагіату кваліфікаційні роботи мають бути розміщені на сайті факультету суспільних наук. 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми
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